

6月10日前首府完成共享电单车加配头盔



美团电单车-回民区
时间: 2021-05-22 15:30
天气: 阴 15℃ 北风3级
地点: 呼和浩特市·市第六医院

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 5月25日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市交通运输局了解到,首府将在6月10日前为全部电单车加

配头盔。5月21日,呼和浩特市交通运输局、市城管执法局、市公安局交管支队及共享单车企业召开了专题会议,就共享单车加

配头盔等相关事宜进行了研究。会议明确,为充分保障共享单车使用者骑行安全,各企业要抓紧落实共享单车加配头盔工作,于2021年5月31日前至少

完成50%,6月10日前全部电单车加配头盔;加配的头盔要符合相关技术标准和安使用要求,同时要在开锁语音提醒中增加佩戴头盔的实时提醒;同时,

鼓励各企业在保证电单车头盔安全使用的前提下,提高和完善头盔使用的便利性、舒适性,通过开发利用新技术手段,提高头盔的防盗功能等。

4月份市主城区居民消费价格同比上涨1.2%

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 5月25日,记者从国家统计局呼和浩特调查队了解到,4月份,呼和浩特市主城区居民消费价格总水平同比上涨1.2%,涨幅比上月扩大1.0个百分点,高于全国平均水平0.2个百分点,在全国36个大中城市中排名第11位。其中,食品价格同比上涨1.4%,非食品价格同比上涨1.1%;消费品价格同比上涨1.9%,服务价格同比下降0.1%。1~4月,呼和浩特主城区居民消费价格总水平比去年同期下降0.1%。

4月份,呼和浩特主城区居民消费价格总水平环比由上月的下降转为持平。其中,食品价格环比下降1.8%,非食品价格环比上涨0.4%;消费品价格环比下降0.2%,服务价格环比上涨0.5%。

据了解,食品依旧是影响居民消费价格总水平的主要因素:畜肉类价格同比上涨2.6%,环比下降3.4%。同比看,主要受翘尾因素的影响,牛羊肉同比价格上涨。环比看,气温回暖,需求减少,加之产能恢复,供应量增加,猪肉价格回落,从而影响畜肉类价格环比下降。水产品价格同比上涨22.5%,环比上涨9.5%。主要受淡水鱼价格上涨导致。由于草鱼、鲫鱼、鲤鱼等淡水鱼之前行情不好,投苗量少,现在存塘量少,导致供应量减少,价格上涨。鸡蛋价格同比上涨20.0%,环比上涨5.5%。一是受玉米等饲料价格上涨影响,养殖成本增加;二是随着天气变暖,消费量增大,价格上涨。鲜菜价格同比下降6.3%,环比下降10.4%。同比看,主要由于去年受疫情影响导致价格较高。环比看,气温回暖,外调鲜菜货源充足,鲜菜供应量增加,价格下降。

总体而言,4月份呼和浩特市居民消费价格运行平稳,在较为合理的区间中运行。

这两条路段因施工将施行交通管理

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 5月24日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,近期呼伦南路、鄂尔多斯大街部分路段因施工将施行交通管理。

5月26日开始,施工单位在呼伦南路部分路段进行热力管网改造敷设施工。施工路段位于呼伦南路(农行小区—粮油公司小区路段),占用道路东幅人行道进行热力管网改造敷设作业,工期约3天;呼伦南路与兴安巷交叉路口,横过呼伦南路分段进行热力管网改造敷设作业,工期约4天。上述施工需在夜间22时开始,次日6时恢复通行。施工期间,施工方需做好照明、指示、防撞等安全防护措施及除尘、降噪等环保措施。请过往车辆按交通指示标志减速慢行或选择其它合适路线绕行。

5月29日22时开始,施工单位拆除鄂尔多斯大街锡林南路至凯歌巷路段行人过街天桥,次日6时恢复通行。施工地点位于鄂尔多斯大街(锡林南路—凯歌巷路段)。因采用重型机械进行吊装作业,为保障行人、车辆通行安全,避免发生交通事故,作业期间对该路段实行全封闭,途经行人及车辆需选择其它合适路线绕行。



听障青年跑步10公里 画出袁隆平,送袁老最后一程!

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 5月22日,中国工程院院士、“杂交水稻之父”袁隆平在长沙逝世,内蒙古很多居民听闻这个消息都感到悲痛不已。在赤峰市就有这样一位青年,他叫吴广明,是一名听障人士,他无法用语言表达哀伤,却用跑步绘画的方式在地面上画出袁隆平的画像,以这种特别的方式送袁老最后一程。

“我先在手机上精心设计,画出袁隆平的画像,然后把图像放大到10公里大小,然后用APP导航完成绘画。”5月24日,赤峰市敖汉旗黄羊洼镇牛力皋村的90后青年吴广明在微信中回复记者,他几乎是边跑边哭边完成的绘画。

吴广明1岁的时候,由于打错针,导致双耳失聪,他的世界从此再也听不到任何声音,也无法说话。虽然身有残疾,但吴广明却积极乐观,对生活充满了热爱。他从小就喜欢画画,经常一边放羊一边拿树枝在地上画画。2019年,吴广明在网络上开始接触跑图,凭着自学的绘画基础,通过跑步的方式在大地上画画,并在当地逐渐跑出了名气。

5月22日,吴广明在在微博上看到袁隆平去世的新闻后,哭了很久。他是袁隆平的粉丝,从小就从课本上读过袁隆平,也听父母经常说起,因为有了袁隆平,很多老百姓才免于饥饿。悲伤之余,吴广明想到用跑图的方式纪念袁隆平,便花了一中午的时间创作跑图,然后去跑步,耗时2个小时跑了10.61公里完成了作品。

帮群众协调解押事宜 给这些交警点个赞

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) “车辆贷款公司不给我提供营业执照原件,可是交管窗口审核时如果不提供原件就不能给予办理,现在贷款还完了却无法解押,这可怎么办才好?”

5月21日,市民白先生来到呼和浩特市政务大厅办理机动车解除抵押登记业务遇到了糟心事:车辆贷款已经还完,办理解押业务时需要提供贷款公司的营业执照原件,可是贷款公司却以各种理由推脱不愿提供。正当白先生一筹莫展时,呼和浩特市公安局交管窗口工作人员主动接过白先生的相关手续,在请示业务领导后,交管窗口工作人员与贷款公司的负责人取得联系反复给对方做工作,最终贷款公司提供了营业执照原件使白先生的车辆成功办理解押业务。

在采访中记者了解到,近期不少群众在办理机动车解押时都遭遇过类似的问题,原本协调贷款公司不在交管工作人员的工作范畴之内,可是考虑到群众不能白跑冤枉路,为了将“我为群众办实事”落到实处,交管工作人员还是积极协调贷款公司协助群众办理解押。负责人刘美琳告诉记者:“截至目前已经帮助群众解决了十几件类似事件,提醒广大办理该项业务的群众一定要来之前带好相关手续,避免跑冤枉路,耽误解押。我们也通过新闻媒体提醒相关贷款公司,按照公安部交管局相关规定以及放管服具体措施,没有进行一次性比对营业执照、采集影像化信息的非银行、金融公司的贷款机构,在办理相关业务时需要提供营业执照原件,请不要以各种理由拒不提供。”

餐饮安全行不行,群众说了算!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 5月25日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,日前该局在全市范围内开展“餐饮安全你我同查”活动,将餐饮工作“行不行”,由群众说了算。

据了解,该局将此次活动作为年底餐饮食品安全考核工作的重要项目,从关键环节、关键岗位最大限度的满足群众的知情权。检查团队将邀请人大代表、政协委员、律师、记者、消费者等社会各界人士参与实地监督检查。督查过程将抓住群众关心的“热点”“焦点”问题,以网络订餐平台上订餐数量大、频次高、人气排名靠前的“网红餐厅”以及新媒体平台上群众关注度高的“网红餐厅”、学校幼儿园食堂、养老机构食堂、10桌以上宴会酒店、餐饮一条街等繁华商业街区餐饮、旅游景区餐饮、高速公路服务区餐饮为重点检查对象,检查从业人员健康管理和个人卫生情况、自查制度进货查验制度落实情况、餐饮具清洗消毒情况、加工制作情况、厨房内外环境卫生、公筷公勺使用情况、遵守《反食品浪费法》等情况。

据介绍,此次活动还将与“随机查餐厅”活动相结合,由社会群众提出检查区域、检查店铺,同时也通过双随机方式抽取餐饮服务单位。为实现检查的网络化、透明化,定期采取“视频+图文”形式实时直播检查过程,对发现的食品安全问题邀请媒体跟进报道,跟踪整改落实,并对话题讨论、网上评论解疑释惑、回应关切。